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Ziua mondială a Crucii Roșii: De partea umanității
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Ziua mondială a Crucii Roșii și a Semilunii Roșii este marcată anual în data de 8 
mai, care amintește de ziua de naștere a omului de afaceri elvețian și a 
voluntarului Henry Dunant (1828-1910), din inițiativa căruia a apărut mișcarea în 
urmă cu peste 160 de ani.

Mesajul cheie din acest an – De partea umanității – subliniază semnificația durabilă 
a acestor principii, cu un accent special pe umanitate ca fundament al tuturor 
acțiunilor umanitare, făcând posibile celelalte principii.

Cu ocazia aniversării de anul acesta, președinta Comitetului Internațional al Crucii 
Roșii, Mirjana Spoljaric Egger, și președinta Federației Internaționale a Societăților 
de Cruce Roșie și Semilună Roșie, Kate Forbes, au dat o declarație comună 
atrăgând atenția asupra salvatorilor răniți sau uciși în zonele de război.

„În această Zi a Crucii Roșii și a Semilunii Roșii, ne plângem colegii care au fost 
uciși în mod îngrozitor în timp ce încercau să salveze vieți. Moartea lor necesită 
mult mai mult decât cuvinte goale de indignare – necesită acțiune”, se arată în 
declarația comună, conform Crucii Roșii Române.

„Comunitatea internațională nu poate continua să privească în altă parte în timp ce 
regulile războiului sunt ignorate, iar lucrătorii umanitari sunt vizați în mod deliberat. 
Fiecare atac asupra unui lucrător umanitar este un atac asupra comunității pe care 
a servit-o și o trădare a legilor menite să protejeze civilii și să aline suferința în 
timpul conflictelor”.

Crucea Roșie Română
Societatea Națională de Cruce Roșie din România a fost înființată în 4 iulie 1876.

Actualul Președintele Crucii Roşii Române este Majestatea Sa Margareta, Custodele 
Coroanei Române.



Mișcarea de Cruce Roșie și Semilună Roșie este formată din Comitetul Internațional 
al Crucii Roșii, Federația Internațională a Societăților de Cruce Roșie și Semilună 
Roșie și 192 de Societăți Naționale.

Voluntarii sunt primii care răspund nevoilor, lucrând neobosit pentru a-i sprijini pe 
cei mai afectați. Aceștia se află pe teren în locurile afectate de dezastre și conflicte, 
verificând vecinii și străinii, conducându-i spre siguranță și îngrijire, acordând 
primul ajutor și distribuind materiale umanitare esențiale. Sunt oameni care, în 
mod obișnuit, îi pun pe ceilalți pe primul loc.
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